



Встреча Верховного Лидера революции с руководством и организаторами паломничества хадж - 19 /Oct/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня днем (понедельник) на встрече с руководством и организаторами проведения паломничества хадж назвал страшную трагедию в Мина Божеским испытанием. Подвергнув критике молчание государств, особенно, западных, и международных организаций, защищающих права человека, в ответ на это великое несчастье, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Это событие никоим образом не должно быть предано забвению, дипломатические структуры и организация паломничества хадж обязаны самым решительным образом расследовать это происшествие».

Указав на ответственность правительства, принимающего паломников, которую оно несет за гибель 7 тысяч мусульман, Верховный Лидер революции сказал: «После этого события должен был раздастся единый голос протesta исламского мира, но, к сожалению, кроме голоса Исламской Республики Иран не было услышано ни одного другого голоса. Даже государства, паломники которых находились в числе погибших, в ответ на эту трагедию не выразили сколько-нибудь заметного протesta».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что расследование этого события и переговоры с правительствами, направленные на разъяснение значения этой трагедии, исследование путей ее предотвращения и повтора в качестве важной обязанности возлагаются на руководство страны, особенно, дипломатические структуры, и далее добавил: «Обстоятельства этого события свидетельствуют о том, что этот случай произошел по причине безответственности и халатности правительства принимающей стороны. Однако, в любом случае это событие не носит политического характера, скорее, речь идет о гибели тысяч мусульман в состоянии поклонения и совершения молитв хаджа в одежде эхрам. Этот вопрос должен расследоваться самым серьезным образом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что полное молчание международных организаций, ратующих за права человека, в Европе и Америке составляют другой аспект, заслуживающий исследования, и заметил: «Лицемерные и лживые структуры, которые кричат о правах человека, а также западные правительства, иногда поднимающие шум на весь мир из-за гибели одного человека, в этой истории в интересах дружественного им государства хранили полное молчание».

Верховный Лидер революции далее добавил: «Если бы эти поборники прав человека были честны, они должны были требовать ответа, возмещения нанесенного ущерба, гарантий недопущения повтора подобной трагедии и наказания виновников».



Верховный Лидер революции отметил, что задача расследования и сохранения живой памяти об этой трагедии возлагается на организацию паломничества и хаджа, и добавил: «Этот вопрос не должен быть предан забвению, он должен на протяжении долгих лет излагаться в мировом сообществе, а мишенью этого процесса должны послужить западные государства и, защищающие права человека, международные организации».

Выразив искреннюю благодарность трудам и усилиям руководства организации паломничества и хаджа, в особенности, принятым последовательным мерам и решительной позиции Ходжатульислам-валь-муслемин Гази Аскер, а также всестороннюю динамику, ответственность и оперативность главы этой организации господина Овхади, Лидер Исламской революции сказал: «Божеское вознаграждение за эти труды и усилия сохранены на весах высшей справедливости, это именно то терпение и борьба во имя Бога, которые Ее Светлость Зейнаб (ДБМ) после выпавших на ее долю несчастий и мучений в событии, произошедшем в степи Кербелы, вспоминала о них как о нечто прекрасном и красивом».

До выступления Лидера Исламской революции представитель Вали Фагиха и руководитель каравана иранских паломников Ходжатульислам-валь-муслемин Гази Аскер представил доклад о принятых во время хаджа нынешнего года мерах, а также дал разъяснения о проведенной в Запретной мечети работе во время трагедии в Мина, и далее добавил: «Эта трагедия является результатом безответственности и некомпетентного управления саудовских чиновников. Взаимодействуя с соответствующими структурами, мы будем документально расследовать это происшествие».

В связи с перевозкой тел погибших в трагедии Мина паломников на родину, поиском пропавших без вести в этом печальном событии глава организации проведения паломничества и хаджа Овхади сказал: «Постоянно и последовательно проводятся соответствующие серьезные меры по определению местоположения оставшихся иранских погибших паломников при взаимодействии с другими структурами и организациями».

Руководитель организации проведения паломничества и хаджа также изложил информацию об исполнительских операциях в хадже нынешнего года.